



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड

(जन-सम्पर्क अनुभाग)

(प्रेस विज्ञप्ति)

अधिकारी टीम भावना से निगम की विभिन्न योजनाओं को समय पर पूरा करें

—कुंजीलाल मीणा

जयपुर, 14 मई। विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्री कुंजीलाल मीणा ने अधिकारियों से कहा है कि वे जनता के प्रति जवाबदेही व पारदर्शिता के साथ अपने दायित्वों का भलीभांति निष्ठापूर्वक निर्वहन करें जिससे आवंटित लक्ष्य प्राप्त किए जा सकें।

श्री मीणा सोमवार को शासन सचिवालय में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से विद्युत वितरण निगमों के सभी वृत्तों के अधिकारियों से विद्युत निगमों की विभिन्न योजनाओं की प्रगति की समीक्षा के दौरान बोल रहे थे। उन्होंने विद्युत आपूर्ति, विद्युत छीजत एवं राजस्व वसूली की प्रगति की विस्तार से जानकारी ली एवं निर्देश दिए कि सभी अधिकारी टीम भावना से निगम की विभिन्न योजनाओं को समय पर पूरा करने का प्रयास करें ताकि आम विद्युत उपभोक्ताओं को राहत पहुंचाई जा सके।

उन्होंने कहा कि हर माह पूर्व निर्धारित तारिख को जिला स्तरीय समस्या समाधान शिविर एवं 33 केवी. सब-स्टेशन पर विद्युत चौपाल के माध्यम से बिजली उपभोक्ताओं की समस्याओं के त्वरित समाधान करने का प्रयास करें एवं जिन समस्याओं का समाधान इनमें नहीं हो सके उनका निर्धारित समय में निस्तारण किया जाना सुनिश्चित करें।

श्री कुंजीलाल मीणा ने कहा कि गर्मी के मौसम को देखते हुए जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के लम्बित कनेक्शनों को शीघ्रता से जारी करें। उन्होंने सरकारी विधालयों के ऊपर से गुजर रही विद्युत लाईनों को हटाने पर विशेष जोर देते हुए निर्देश दिए कि एक माह में ऐसे सभी प्रकरणों के तकमीने बनाकर प्रस्तुत करें, जिससे आवश्यक धन व सामग्री की व्यवस्था के लिए यथाशीघ्र कार्यवाही की जा सके एवं तदनुसार कार्य सम्पन्न हो सके। उपभोक्ताओं की संतुष्टि के लिए लोक सेवा गारंटी अधिनियम की शत-प्रतिशत पालना की जाये।

श्री मीणा ने अधिकारियों को सावचेत करते हुए कहा कि वे बिना अनुमति के मुख्यालय नहीं छोड़ें एवं अपनी दायित्व का पूरी तन्मयता से निर्वहन करते हुए कड़ी मेहनत से अच्छे परिणाम दें। उन्होंने कहा कि स्टोर प्रबन्धन में आवश्यक सुधार कर यह सुनिश्चित करें कि प्राथमिकता से ही सामान जारी हो एवं इसकी जानकारी उपखण्ड के सूचना पट्ट पर प्रदर्शित हो तथा खराब मीटर बदलने के लिए समयबद्ध अभियान चलाया जावे।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में सहायक अभियन्ता से मुख्य अभियन्ता स्तर के सभी अधिकारियों के कार्यालय एवं निवास पर फ़िक्वेन्सी मीटर लगाने, 33 केवी के नये स्थापित जी.एस.एस. पर बेसिक फोन की सुविधा उपलब्ध कराने एवं उपभोक्ता शिकायत पंजिका द्वारा समस्या समाधान की मानिट्रिंग करें, उपखण्ड स्तर पर नियमित निरीक्षण कर कार्य क्षमता को विकसित करें, मीटर रीडर की निर्धारित समयानुसार बीट बदलना, राजीव गांधी ग्रामीण विद्युतीकरण योजना के लक्ष्यों को समय पर पूरा करने सहित विभिन्न बिन्दुओं पर विभिन्न वृत्तों के अधिकारियों से जानकारी लेकर आवश्यक निर्देश दिए गए।